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Rada Středočeského kraje schválila financování dalších čtyř projektů krajských muzeí a
galerií, které budou spolufinancovány Ministerstvem kultury ČR. Celková částka na
realizaci těchto projektů činí 4,6 milionu korun, z toho Středočeský kraj poskytne přes 1,6
milionu korun a dotace Ministerstva kultury dosáhne téměř 3 milionů korun. Jedná se o
projekty Regionálního muzea v Kolíně a Galerie Středočeského kraje.

Schválené projekty nabídnou veřejnosti nové možnosti, jak se seznámit s historií, uměním a
přírodními zajímavostmi regionu. " Naše krajská muzea a galerie se kromě ochrany a
zpřístupňování národního kulturního dědictví věnují dlouhodobě také tvorbě nových
expozic a projektů, které atraktivní formou přibližují odborníkům i laické veřejnosti nejen
historii a umění, ale také naše přírodní bohatství. Schválené projekty jsou skvělou ukázkou
toho, jak pestré a hodnotné sbírky naše instituce spravují a jak inovativním způsobem je
dokáží představit návštěvníkům," uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního
ruchu Václav Švenda.

Regionální muzeum v Kolíně připravuje novou stálou expozici Svět hmyzu II, která se zaměří na
vztah člověka a hmyzu. Výstava představí unikátní sbírkové předměty muzea doplněné o exotické
ukázky, modely a multimediální obsah. Cílem projektu je upozornit na zásadní význam hmyzu pro
ekologickou rovnováhu a udržitelnou budoucnost planety. Další výstavu chystá kolínské muzeum
také v Kouřimi. Expozice se zaměří na prezentaci významné kulturní památky – slovanského hradiště
Stará Kouřim – a jejího historického významu v období formování českého státu v 9. a 10. století.
Třetí projekt, "Lux Nova – Nové světlo" Středověké vitraje v českých zemích, představí unikátní
kolekci středověkých vitrají pocházejících z českých zemí, zejména z kostela sv. Bartoloměje v
Kolíně. Po jejich nedávném restaurování budou vitraje vystaveny v kontextu dalších dochovaných
památek 14. století.

Galerie Středočeského kraje připravuje tištěného průvodce k nové stálé expozici LABYRINTEM.
Průvodce poskytne návštěvníkům hlubší vhled do expozice skrze kunsthistorické, filozofické a
interpretační texty doplněné bohatým vizuálním materiálem.
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